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El  portavoz de Ciudadanos (Cs) en San Sebastián de los Reyes, Miguel Ángel  Martín Perdiguero, ha anunciado que “Ciudadanos va a solicitar al Pleno  la elaboración de un convenio de colaboración con la Asociación  Madrileña de Partos Múltiples (AMAPAMU) para apoyar a este importante  colectivo de familias presente en nuestra ciudad”.

“Con esta iniciativa de carácter social pretendemos impulsar y  proporcionar los mecanismos necesarios para atender a estas familias” ha  manifestado el edil, afirmando que “un Ayuntamiento como el de SanSe  puede aliviar su día a día desde distintas concejalías con los apoyos  oportunos”.

“Los partos múltiples, que generan familias con gemelos, trillizos y  más hijos, necesitan de un mayor soporte por parte de las instituciones  ya que deben afrontar gastos que se duplican o triplican” ha explicado  el concejal, subrayando que “en un escenario de baja natalidad como la  que se vive en España, es primordial atender a aquellos que se  encuentran de la noche a la mañana en una situación como ésta”.

“Hemos recogido la demanda que nos hizo llegar AMAPAMU para que las  familias que residan en San Sebastián de los Reyes sean tenidas en  cuenta” ha declarado Martín Perdiguero, resaltando la importancia de  atender a este colectivo en nuestro municipio “ya que entre 1996 y 2016  se han producido 313 partos múltiples entre los que se incluyen  actualmente los menores de 21 años”.

“Con esta moción pretendemos dar relevancia a la situación de este  colectivo que representa el 5% del total de nacimientos en la Comunidad  de Madrid” ha revelado el portavoz de la formación naranja, destacando  que “San Sebastián de los Reyes, con 151 familias inscritas en AMAPAMU,  se sitúa como la segunda ciudad de la región con mayor número de  familias asociadas”.

“Esperamos que todos los grupos políticos de San Sebastián de los  Reyes apoyen la iniciativa de Ciudadanos y que el Gobierno se ponga  cuanto antes a redactar un convenio que proporcionará bienestar a estas  familias” ha concluido Martín Perdiguero.
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